

آئی جی سندھ نے فارنرز رجسٹریشن آفس اسپیشل برانچ کے لیے پچاس لاکھ روپے جاری کر دیے

کراچی 04 ستمبر 2016ء۔

آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے فارنرز رجسٹریشن آفس اسپیشل برانچ کا افتتاح کیا اس موقع پر ایڈیشنل آئی جی اسپیشل برانچ ڈاکٹر ثنا اللہ عباسی، ایس ایس پی اسپیشل برانچ سیکورٹی جاویدا کبر ریاض و احمد یار چوہان سمیت دیگر پولیس افسران بھی موجود تھے۔

آئی جی سندھ نے مذکورہ سیل کے جملہ امور پر بعد از بریفنگ ہدایات دیں کہ غیر ملکی مندوبین، مہمانوں و دیگر کی پاکستان میں آمد کے حوالے سے اسپانسرز کے جملہ کوائف کا تصدیق شدہ ریکارڈ لازماً محفوظ کیا جائے جبکہ غیر ملکوں کی آمد کے بعد مقررہ وقت میں انکی رجسٹریشن اور اس حوالے سے درکار تمام دستاویزات کو بھی ریکارڈ کا حصہ بنایا جائے۔

انہوں نے ہدایات دیں کہ غیر ملکوں کی آمد نکلے ملک میں جائے قیام ویزہ کی مدت اور روانگی سمیت انہیں اسپانسر کرنیوالے شہریوں/اداروں/کمپنیز و دیگر کا مکمل ڈیٹا مذکورہ سیل میں محفوظ رکھنے کے لیے نادرا سے لنک پر مشتمل سافٹ ویئر تیار کیا جائے۔۔۔۔۔ انہوں نے کہا کہ اسپانسر کے کوائف کی تصدیق کے لیے بائیومیٹرک سہولیات سے بھی استفادہ کے تمام اقدامات کو یقینی بنایا جائے۔

انہوں نے کہا کہ تربیت یافتہ عملے کو مذکورہ سیل میں ذمہ داریاں تفویض کی جائیں اور اس حوالے سے درکار ضروری امور پر مشتمل تفصیلی سفارشات برائے ملاحظہ ارسال کی جائیں۔

انہوں نے کہا کہ فارنرز رجسٹریشن آفس کے جملہ امور کو ہر لحاظ سے جدید اور دور حاضر کے تقاضوں سے ہم آہنگ کرنے کے لیے تمام اقدامات اٹھائے جائیں اس موقع پر آئی جی سندھ نے مذکورہ آفس کے لیے پچاس لاکھ روپے جاری کرتے ہوئے کہا کہ مذکورہ مسائل کے حوالے سے جامع سفارشات ارسال کی جائیں تاکہ فارنرز رجسٹریشن آفس کے مجموعی امور کو غیر معمولی بنایا جاسکے۔

سینٹرل پولیس آفس میں پولیس دربار سے آئی جی سندھ کا خطاب۔

کراچی 03 ستمبر 2016:-

حکمر پولیس کے تحت تفویض کردہ اختیارات کو عین عوامی خدمت کے تناظر میں انجام دینا نہ صرف قانونی تقاضہ ہے بلکہ بحیثیت پولیس افسر آپ کے فرائض منصبی میں انتہائی اہمیت کا حامل بھی ہے۔

ان خیالات کا اظہار آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے ترقی پانے والے ڈی ایس پیز و دیگر پولیس افسران اور جوانوں سے سینٹرل پولیس آفس میں منعقدہ ایک دربار سے خطاب کے دوران کہا۔ اس موقع پر ایڈیشنل آئی جی کراچی مشتاق احمد مہر، ایڈیشنل آئی جی سی ٹی ڈی ڈاکٹر ثنا اللہ عباسی، ایڈیشنل آئی جی کرائم عبدالعظیم جعفری، ڈی آئی جی ہیڈ کوارٹر سندھ منیر شیخ، زونل ڈی آئی جی کراچی و دیگر سینئر پولیس افسران بھی موجود تھے۔

آئی جی سندھ نے ترقی پانے والے ڈی ایس پیز کو مبارکباد دیتے ہوئے کہا کہ مجھے یقین ہے کہ آپ ایک نئے حوصلے اور عزم کے ساتھ عوام کی خدمت کو اپنا شعار بنائیں گے اور پولیس کے مجموعی امور انتہائی محنت لگن جانفشانی اور غیر جانبداری سے انجام دیتے ہوئے اس عہدے پر اپنی پشہ و رازہ صلاحیتوں اور اہلیت کو ثابت کریں گے۔

انہوں نے کہا کہ حکمر پولیس کو عوام کی خواہشات اور امنگوں کا ترجمان بنانے کے لیے ضروری ہے کہ پولیس پر عوام کے اعتماد کو مزید مضبوط بنایا جائے جس سے بلاشبہ پولیس کی مجموعی کارکردگی نہ صرف بہتر ہوگی بلکہ پولیس اور عوام کے درمیان دوستانہ ماحول کو بھی فروغ ملے گا۔

انہوں نے کہا کہ حکمر پولیس میں متعارف کردہ اصلاحات اور تطہیری عمل سے پولیسنگ کا معیار بہتری کی جانب گامزن ہے اور آنے والے دنوں میں مزید بہتری یقینی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اختیارات سے تجاوز کسی بھی صورت نا قابل درگزر ہے شکایات کے مرتکب ٹھہرائے جانے والے افسران و جوان نہ صرف انضباطی کارروائیوں کی زد میں آئیں گے بلکہ ان کے خلاف قانونی کارروائی بھی یقینی بنائی جائے گی۔

انہوں نے کہا کہ پولیسنگ کے معیار میں فی زمانہ جدت لانے کے لیے اور پولیس کی فلاح و بہبود جیسے اقدامات کو نہ صرف دستیاب وسائل کے تحت مزید بہتری لائی جا رہی ہے بلکہ اس حوالے سے درکار وسائل کے حوالے سے قابل عمل دستاویزی امور پر مشتمل سفارشات بھی حکومت سندھ کو برائے منظوری و توثیق اقدامات ارسال کی جا رہی ہے۔

انہوں نے کہا کہ بحیثیت آئی جی سندھ پولیس کو ایک مستعد اور نا قابل شکست فورس بنانا اور اس کے جملہ امور کو غیر جانبدار و عوام دوست بنانا میرا مقصد ہے اور مجھے قوی امید ہے کہ اس مقصد کی تکمیل میں پولیس اپنے انفرادی اور اجتماعی کردار کی بدولت ہر ممکن تعاون کو یقینی بنائے گی۔

پولیس ریلیز

کراچی 02 ستمبر 2016:-

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق مردان دھماکہ کے واقعہ کے تناظر میں آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے پولیس کو صوبائی سطح پر حفاظتی اقدامات مزید ٹھوس اور مربوط بنانے کے احکامات جاری کیے ہیں۔

دفتر سے جاری ہدایات میں انہوں نے تمام پبلک مقامات، حساس تنصیبات، اہم سرکاری و نیم سرکاری عمارتوں، ایئر پورٹس، ریلوے اسٹیشنوں، بس ٹرمینلز، شاپنگ سینٹرز وغیرہ سمیت تمام مرکزی مساجد، امام بارگاہوں، مدارس، مزارات، درگاہوں اور صوبے بھر میں اقلیتی برادری کے مذہبی مقامات پر سیکورٹی کے مجموعی اقدامات ریج، ڈسٹرکٹس اور زونز کی سطح پر مزید مربوط اور مؤثر بنائے جائیں۔

آئی جی سندھ نے ہدایات جاری کیں کہ ایڈوانس انٹیلی جنس کلیکشن و شیئرنگ پر توجہ مرکوز رکھتے ہوئے جرائم کے خلاف ٹارگٹڈ ایکشن کو کامیاب بنایا جائے اور پولیس پیٹرولنگ، پکٹنگ، ریٹڈم اسٹیپ چیکنگ، ریکی نگرانی اور داخلی و خارجی راستوں پر نا کہ بندی کے تحت سرچنگ و مشتبہ گاڑیوں و مشکوک عناصر پر کڑی نگاہ رکھنے جیسے جملہ اقدامات کو ہر سطح پر غیر معمولی بنایا جائے۔